



VANJSKOTRGOVINSKA KOMORA BOSNE I HERCEGOVINE  
СПОЉНОТРГОВИНСКА КОМОРА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ

## KABINET PREDSJEDNIKA I POTPREDSJEDNIKA

Broj: 01-4-03-50- 600-3/23

Sarajevo:05.06.2023.godine

## MINISTARSTVO KOMUNIKACIJA I TRANSPORTA BOSNE I HERCEGOVINE

N/r G-din Edin Forto, ministar

**PREDMET: Održavanje sastanaka Mješovitih komisija za transport**

*- traži se*

Poštovani ministre,

Više su nego opravdani zahtjevi prevoznika putnika za održavanje Mješovite komisije između Bosne i Hercegovine i Republike Slovenije, te Bosne i Hercegovine i Republike Hrvatske, zbog najave Republike Slovenije da će tražiti reciprocitet u održavanju linijskog prijevoza između BiH i Slovenije, te da će doći do ukidanja multilateralnih linija između BiH, Slovenije i drugih država.

S obzirom na činjenicu da slovenački prevoznici nisu previše zainteresovani za održavanje linija prema BiH, što dodatno pogoršava status redova vožnje pri slovenačkom Ministarstvu, odnosno otežava bh prevoznicima da nađu partnere u Sloveniji i dobiju potrebne dozvole za obavljanje prevoza, ukazuju na potrebu inteziviranja aktivnosti u cilju održavanja sastanaka Mješovite komisije za transport.

Slična situacija je i sa linijama prema Hrvatskoj, gdje se realno ne održava veliki broj redova vožnje. Osim toga, hrvatski prijevoznici koji su partneri na linijama prema BiH, počeli su biti kažnjavani od strane inspekcijskih odrgana RH jer ne obavljaju linije u skladu sa dozvolom, a u većini slučajeva nisu ni zainteresovani za održavanje istih.

Ovo i ne bi bilo problematično da RH održava postupak usklađivanja redova vožnje prema BiH, kako bi BiH prijevoznici mogli ostvariti svoje poslovne iterese, ali ovakvim pristupom onemogućava se zdrav poslovni odnos između prijevoznika iz BiH i RH.

Očekujući razmatranje i pozitivan odgovor na izneseni zahtjev, unaprijed Vam zahvaljujem i srdačno Vas pozdravljam.

S poštovanjem,



Dostavljeno:

- Naslovu,
- a/a

Prilog:

- Zaključak Odbora prijevoznika br. 03-03-3-600-2/23 od 05.06.2023.godine

